

# CSELEDDÖMÖK HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Cseleddömők, gróf Széchenyi István utca 12.  
Telefonszám: 55.

Felolvaszerkesztő:  
**Nagy Imre**

Előfizetési Árak:  
Egész évre 5, félévre 2,50, negyedévre 1,25 Ft.  
Megjelenik minden szombaton este.

## A magyar külpolitika útja.

Írta: Virág Endre.

A százeleé divergáló magyar közvélemény, amely — igaz, jórészt idegen szemlélő sajtónk hatása alatt — sehogyszem tud egyetérteni, egyetértéskor, mindaddig teljesen egységesnek mutatkozott a külpolitika terén. All ez különösen Gömbös Gyula kormányzati idejére, akinek belső, nemzeti reformtervei lajtekör gyűlöletet váltottak ki bizonyos körökben, de akinek külpolitikája mégis osztalton helyesléssel találkozott — még a baloldali részéről is. Valószínű az, mert közelítőleg az eredmények igazolták helyességét, vagy mert egyszerűen senki sem tudott jobbat.

Ezt a nagy nemzeti egyetértést végképpen megokallalt liberális körök. Bizonyára azaz a hátsó gondolattal, hogy bátha megadulitok a magyar összefogás — befelé

amellyel aztán letromfolhatónak minden nemzeti megmozdulást.

A német legendával, amely sok jó magyar ember lelkében is aggodalmakat kell, egyszerűségekorra le-kell számolnunk. Aki egy kicsit is hallott vagy olvasott a németországi eseményekről, az tudja, hogy Hitler egy fájban és vérben tisztá német nemzetet akar. Ez viszont kizárja azt, hogy egyetlen pillanatil is arra gondolt volna, hogy a bakonyi és tolna-baranyai németség bekebelezésével együtt néhány millió magyar kisebbséggel is súlyosbítsa a birodalom belső helyzetét. Ezt a német elnyelési szándékot azok találták ki és főképp azok kolportáltak ilyen mértékben, akiknek minden okuk megvan arra, hogy Hitlernek soha meg ne bocsássanak: a zsidóság, Szóval ezzel a német elnyelési ügygel csak a liberális hírlapírás kacatényezete szaporodott. Mindenesetre egy jól kifejtett példánnyal.

Minden magyar külpolitikának meg kell költöznie: Magyarország nemzeti becsületének visszaszerzése, más szóval a revízió, amelyet Gömbös Gyula tett az egyetemes

### CSAK ENNYI, NEM MERT

magyar külpolitika céljává. Minden külpolitikai kezdeményezésünk, cselekvésünk indító rugója ez kell hogy legyen. Egy-egy külpolitikai irány helyességét magyar szempontból az dönti el, közelebb visz, vagy inkább elváltott bennünket ettől a céltől? Ebből a szempontból taglaljuk most a két szóban forgó tengely, illetve az irányukban való állásfoglalás helyességét vagy helytelenségét.

Az egyik oldalon áll Prága, hátérben a város Moszkva kétes értékű segítségével és a trianoni békeparancs Párisának szintén egyre jobban vorósló árnyékával, ugyanazon oldalon állna a tervek szerinti Bécs (perze a jelenleg Brnnonben székelő osztrák szociáldemokráciának és a bécsi zsidóságnak jelentékeny közreműködésével) és ide kellene csatlakoznia Budapestnek is. Kitalál vártunk mi magyarok itt valamit? Az orosz bolsevizmustól, amelybe már egyszer kicélt bekebelezéstünk és az ország kétharmadával kellett ezért megfizetnünk? Vagy talán Francisországól, amelynek minden tevékenysége kifelé abban nyilvánult meg, hogy a háború utáni állapopotak lehetőleg örök időkre szentelt konzerválni? Vagy

csak Csikóvára, azaz Páris szociáldemokráciájára és a Kiszantóniának nevezett természetellenes csodafény látható fejtől? Hogy a még talán nálunk is gyengébb és nyomorultabb Ausztriáról ne is beszéljünk. De még ha megválna is a hajlandóság — amely feltételezés a világtörténelem legalapalánosabb és legvakmerőbb elképzelése lenne — akkor is meg tudnák-e tenni azok az államférfiak, akiknek nincsen egyetlen életképes

külpolitikai alkotásuk sem? Lehet-e Magyarország a legesélyesebb reménye is arra, hogy sebel ez a gyengesékeskedés is belső szövetség valaha is orvosolni tudja? Nem a magyar érdekek előbbremondása a vágya azoknak, akik ezt a paktumtervet propagálják, hanem a két nemzetközi vívatalgatalom, a nemzetközi zsidóság és a szabadfőnökség megingott hadállásainak megerősítése és frontbaállítása a védelem ellenfelel, a faszizmussal szemben! Ezen az oldalon nekünk nem lehet szeml kerenni valónk, tiltja ezt nekünk az emberi és nemzeti becsület ideális politikája, de tiltja ezt a nemzeti érdekeknek pusztán utilitarista alapon személt realpolitikája is.

Lássuk mármot a másik oldalt, a Róma—Berlin tengelyt, illetve annak létrehozóit, a mai időknek, a mai Európának kell igazán nagyszabású és cselekvőképessé polittikus, Mussolinit és Hitlerit. Mussolini külpolitikáját a régi római világbirodalom feltámasztásának gondolata vezérli. Kemény, markáns egyéniség, aki nem sokat leteküdiársk, ha egy lépéssel tovább mehet a célja felé vezető úton, nem takarodik a genfi szálhámosások legymatag béke-férfiszámba, hanem a csöves ökölel cselekszik, ha lehet legyver néköl, de ha nem lehet, hát legyverrel. 10 éve már, ha nem szűnik meg sikra szállni a magyar igazság érdekében, ó a magyar revíziós törekvéseknek legnagyobb pártfogója.

A másik nagy egységés Hitler. Allig hogy a német nemzet megépésztől tekintélynek visszaszállitási elérése és a samirgermaini lejáról békének utolsó nyomát is elintéznie, beletudott egy olyan nagyszabású terv megvalósításába, amelyhez logikail nem mutatott fel az utóbbi évszáz-

### EGÉSZ SZIVÉVEL MAGYAR LENNI!

dok történeleme. Ez az egész Európát, sőt az egész Ó kontinens felőlőt terv a bolsevizmus elleni egységfront kialakítása. A német külpolitika egyetlen vonásal előlörít a multat, egyetlen szempontot ismer, minden országgal szemben: beáll e ebbe az anti-bolsevista frontba vagy nem? Lehet, hogy egyesek szemében ez a német imperializmus új megnyilvánulásának tónik fel, pedig nem ez. Akként lántétek fel elsősorban egész Európa, sőt az egész világ zsidó lapjai, amelyek egy rosszul értelmezett fajjal szolidaritás arra indít, hogy a legeseresedelebb harcot és szinte pergőtörzsi támadásokat vezessék nemcsak Hitler személye és a német rendszer ellen, hanem minden eszme ellen is, amely Hitlerrel vagy az ő köréből származik. Bizonyára azon az elvi alapon, hogy ami Hitlerrel jön,

így aztán akarva-nemakarva, de talán inkább akarva, mint nemakarva a bolsevizmus utalmára hajlítok a vizet.

És most tegyük összebasonlítást. Ha választásunk kell, vajon kit választunk? Mussolinit vagy Hodzsa Milánt? Hitleret vagy Blum Leót? A nemzetet vagy a nemzetköziséget? A barrikádharccal vagy a

### E NÉPNEK EGY HIBÁJA VOLT S

is! Amitől Isten menten minden igazhító liberális. Erre jött egy bizonyos elemista ragorási gyakorlat: én ténylezem, te ténylezel, ő ténylezezik... A Róma—Berlin tengely egyre nagyobb vonzóerővel bír Európá szerte és nálunk is, kiterveket hát ők, minden idők legnagyobb magyar nacionalistái a Dob-, Sip-, valamint a Trombitás és Szoxolon-utczában egy új tengelyt és téjják most ennek dicéjét egy kiűnő karmesterre valló őszhanggal ranggal, dében és este. Kezddők pedig eme tengely — valahol a Volga mentén, folytatódik Prága — Bécs — Budapest irányban, végződik pedig alkalmasint valahol Jeruzsálem és Cion szent hegyének táján. Egyelőre még csak a sajtó-propagandánál tartanak, de tekintettel arra, hogy pénz beszél, kutyá ugat, találnak ők majd a pénzükkert olyan kutyát, amely hajlandó azt ugatni, amit ők akarnak. Szóval az eddig egészen külpolitikai közvéleményben „tengely”-törtéssel számolhatunk.

Ennek az egész, nagy, rajongva áhított cseh-magyar-osztrák szövetségének indító oka beváltottan a német gőzbenger, a Drang nach Osten remítő legendája, amely szerint Hitler már meg is rajtolla az új német birodalom térképét, amely a Dunáig terjedne és így magában foglalná Ausztriát és Csehországon kívül a Dunántúlt is. Az igaz ok azonban mégsem ez, hanem a páni félelem a „buzai hillerizmusától”, egy német mintára történő vagy legalább is ahhoz hasonló bel-

tről, hogy egy ilyen külpolitikai irány-változtatás okvetlenül kihatással lenne a belső helyzetre is és megadulitában a nacionalista és fajjal alapokra támaszkodó magyar jobboldali hatalmas előretörést. Mert eddig a baloldali intettek nyugalomra a németellenes lázálással szemben (sajnos, medemintyélend), a külpolitikai érdekekre való hivatkozással, a világotól való szomban az sz ököhátya az ő kezükbe menne át,





Egyenesen sárbadobott pénz  
a házalóktól vásárolt áru!

Megbízható árut olcsón vehet az  
**ÚJ MAGYAR NEMZETI ÁRUHÁZBAN**  
Kusztor, László, Németh Varga cégnél  
Celldömölk, Telefonszám: 43.  
Nagy választék!  
Cipő, divatruha, rőtös, rövidáru!

**Előadó-est  
és serlegavató**  
**Mersevátón.**

A „Mersevátói Ifjúság” Takáts Károly tanító vezetével nagyszerű előadó-estet rendezett, melynek keretében bemutatták Takáts Károly (tanító) egyik I. felvonásos falusi vígjátékát is.

Az előadásnak rendkívül nagy sikere volt. Oly nagy volt az érdeklődés, hogy bár zuhogó eső esett, a kis község lakossága mégis teljesen megöltötte a termet. Különösen nagy sikert aratott az ifjú ifjodataby. Ötletes számos falusi humorával egész előadás alatt mulattatta a közönséget.

Takáts Károly darabja nem csak a bíráló zsüriakok előtt, hanem ezáltal a deszkán a nézőközönség előtt is kiállta a tűspróbát. Előadás után hatalmas ovációval ünnepelte az egész halgatóság az ifjú szerzőt.

Majd az „Ifjúság” ragaszkodása jelelő serleget nyújtott át vezetőjének, melyet könnyes szemekkel és megelégedéssel szavakkal köszönt meg az ifjú tanító.

Az előadást az Ifjúság vasárnap megismételte és előadás után felavatta tanítójának ajándékozott serleget. A felköszönések után Takáts Károly hangtúlözta beszédeben, hogy a kultúra és haladás útján fog ezután is járni és Mersevát Ifjúságával egyetemben egy darab téglaival ós a hozzá akar járulni az egész nemzet kultúrpépítéshez. — Majd a serleg kézrel-kézre járt a jókívánatokkal. A sugárzó arcokon lehetett látni, hogy megérezték a nap ünneppességét, nagyszerűségét. Megérezték, hogy most egy új vészszéro és történet, elkövetendő hárcra, az új honfoglalásra.

Köszönetet mondunk ezáltal nemét az ifjú tanítónak és kérjük, hogy nyílegyenesen haladjon a helyeszen kivátszóitól uton.

De köszönet azoknak a lelkes önkéntes igazbí magyar lélekkel megadólt „Vezetők” — nek is, hogy lendülettel, irányításonk az ifjú falusi vezetőknek a pozitív munkára, a halm felrészására és megmentésére.

**HÍREK**

— **Önkormánylati kögyűlés.** Folyó hó 18-án vasárnap délelőn a Üllánia után a helybeli r. kat. Önkormánylat a templom terekében kögyűlést tart, melyre a tagok minél nagyobb számban való megjelentését kéri az önkörség.

— **Iskolai találkozó.** Folyó évi május 17-én, pünkösd másnapján az 1917-ben végzett polgárlata fiúk és az 1921-ben végzett tanulóknak 20. éve 15 éves iskolai találkozóra jönnek össze. Résztvevőket május 16-án a helybeli r. kat. Önkormánylat a helybeli körgyűlésnél Kemezsombálynán, a Jeányok Szám Marikánál Celldömölk, Kopik-u. 17. a jelenlétek egysszerminél azt is, hogy hány hoztatározóval jelennek meg a találkozóon.

— **Melyreállított utak.** Az Árvíz által megrongált boba — adóránálát és boba — pítli utakon a közlekedés újból helyre állott.

— **Ettávozóok.** Kerék István bajlárás; aki a Turul Szövetség Berzesenyi Bajlárás Irányának mindig agilis és szolgálata kész tagja volt, pénteken elhagyta községünket. — Ugyancsak elment közülünk Szalóky Zsigmond bajlárás is, ki a Hangya kötelekbe lépett mint körzévezetőjelölt. Szalóky bajlárás meghaló levelében búcsúzott el bajlárásaitól. — Mindkettőjüktől mely sajnálatlalt vesznék búcsút, de egyjuttal abban a hitben, hogy a magyar életben kemény harcossal lesznek Magyar fiatalok küdelmének az idegen áradattal.

Jókarban levő szekér, függőköves darálógépek, kézzel hajtásos repavágó és löszerszámok eladóak.  
Berzesenyi Dániel utca 12.

**IZLETNYITÁS!**

Tisztelettel értesítjük a n.é. közönséget, hogy Jánosházán, Sümegi utca 29 szám alatt **cséplő,**

**mezőgazdasági és  
műszaki gépkereskedést**  
nyitotunk.

Raktáron tartjuk az összes mezőgazdasági és műszaki gépeket továbbá 12 HP. 10 légkörös Hofher S.C.C. gózkazánt, 4 HP. 8 légkörös H.S.C. gózkazánt, cséplőt, heresjítőt, Fordson traktorokat, alkatrészeket, 250-es Puch motorkerékpár majdnem új, gép-szjakat, vetőgép, szeszkavágó, fogatóseke, kapálóeke, repavágó stb. Hofher gyártmányúak.

Kérjük a n.é. közönség szíves párfogását

**Bakos Ferenc és neje.**

— **10 éves találkozó** a celldömöki Gyómörey György polgári füiskolában. Felkértem osztálytársaimat, kik 1927-ben végezték, hogy címüket rövid idón belül, közöljék velem. Külön kérem azokat az osztálytársaimat, kik semmi körülmények között sem tudnak megjelenni a pünkösd-másnapján tartandó találkozóon; hogy eddigi életkörülményeiket részletesen megírva küldjék el címre. Molnár Dezső kántortantó, Csöngé.

— **A celldömöki róm. kat. leányok** műkedvelő gardája folyó év május 1-én és 2-án szindarabot ad elő a Kat. Ház alapja javára, melyre már most felhívja a közönség figyelmét és szíves párfogását kéri a Rendezőség. — Teljes műsort a következő számunkban közöljük.

**Intelligens flút tanoncnak**  
felvessz Rács Reich Imre festőiparművészeti vállalata.

— **Járványos betegségek** a járásban. Vöndöckön az iskolás gyermekek között járványos szá márkódhógs lépett fel ugyancsak Kemezsombálynán is az óvodában. A halóságok eirendeltek a vöndöcki iskolának és a kemezsombálynán óvodának bezárását. — Szerényen szorványosan díltára megbetegedés törtült elő.

**Hoi vásárolsz magyar testvérem?**  
Támogató-e  
keresztény magyar testvéredet!

— **Nagyközségek** illetékszedési joga. A ny. kir. belügyminiszter azokban a nagyközségekben, amelyeknek pótdátója az 50 százaléktól meghaladja, ingatlan vagy on átruházási illeték sedését engedélyezte. Celldömöcknek is volt a múltban ilyen engedélye, de mivel a községi pótdátó az idén csak 25 százalék, azért ezen illetékszedési jogát a nagyközség elvesztette.

— **Apaaállatvizsgálatok** elhalasztása. Az e hétre közölt apaaállatvizsgálatok elteletk halasztva. Újabb harátidő a vizsgálatok megatartására kitűzve még nincs.

— **Vállalati engedélyek.** Felhívjuk a hadirokntak figyelmét, hogy amennyiben házálási engedélyt akarnak elnyerni, úgy eirányú kerelmüket május-1-ig terjeszték elő a fozszolgabírói hivatalnál, mert ezen határidő lejártja után ilyen engedélyket nemcsak hadirokntaknak, hanem polgári egyének részére is kiállíthatók.

**Akik még is tűzbiztsóttással** akarnak foglalkozni (közszóttában vagy körzetben) írjanak S u n A n g o l b i z t o s í t ó ; Celldömöki, Korona-szálló címre. — Ugyanótt vasárnap délelőtt személyesen tárgyalok,

— **Duvadmórgézési engedély.** Baráth Ferenc vöndöcki lakós vöndöcki vadászterületére április 30-ig terjedő hatállyal kártékony állatoknak mérgegel való írtására nyert engedélyt.

**Rács-Reich Imre**  
festőművész  
festőiparművészeti vállalata  
Celldömölk, gróf Tisza l.-u. Telefon: 111.

szállal: templomfestést, oltárképfestést és restaurálást, ornametális és figurális üvegablakok tervezését és kivitelezését, címerek, díszkölvelek készítését és arc-képesítését. — Címfestést és mindennemű mázolomunkát a legolcsónyabb ipari áron, szobafestést már 10P-tól kezdve a legizlésebb kivitelben vállal. — Kérjen árajánlatot.

**CSAK MEGBIZHATÓ HELYEN BESZERZET VETŐMAG ELVETÉSE UTÁN REMÉLHET A GAZDA JÓ TERMÉST!**

**A világhírű K. Buszeczynsky-fele eredeti plombával ellátott takarmányrépamagvak mindenféle fajtból az új német normáknak megfelelő fajtisztasági és csíráképességi garanciával, legmegbízhatóbb beszerzési forrása a**

**Celldömök és Vidéke HANGYA Fogy. és Ért. Szövetkezet**

— Azok a katonaviaszt 22—50 éves magyar állampolgár férfiak akik a teljesített katonai szolgálattal összefüggő magánéleti igazolásokra szolgáló keménykötésű igazolvány lappal még nem rendelkeznek, azok átvétele céljából a Celldömöki Népgondozó Kirendeltségnél jelentkezzenek. Jelenkezési helyi legkésőbb 1937 évi május 15-ig vasárnap és ünneppnap kivételével bármely napon a délelőtti órákban.

**Meghívó.**

A Celldömöki Hitel-és Szövetkezet, mint az Országos Központi Hitel-és Szövetkezet tagja, 1937. évi április hó 25-én d. e. 11 órákor határozatképtelenség esetén 1937. évi május hó 9-én d. e. 11 órákor a szövetkezet helyiségében rendezendő közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 37. §-a értelmében meghívóval.

**Tárgy:**

1. A múlt évi üzlet eredményéről szóló jelentés tárgyalása. 2. Záróműködés megvizsgálása és a felmenőny megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 3 tagjának választása. 6. A felügyelőbizottság 4 tagjának választása. 7. Nefeljárás indítványok.

Az 1936. év január hó 1-én a tagok száma 893, üzletértékeinek száma pedig 2592 volt. Az év folyamán belépett 69 tag, 127 üzletértéssel, kilépett 40 tag 203 üzletértéssel többet maradt az 1936. év végén 922 tag 2426 üzletértéssel. Az 1937. évi január hó 1-től pedig a közgyűlést megelőző március hó végéig belépett 24 tag 52 üzletértéssel, kilépett 7 tag 19 üzletértéssel, maradt 939 tag 2489 üzletértéssel.

A felügyelőbizottság által megvizsgált 1936. évi mérleg a szövetkezet helyiségében kifüggesztett és mindenki által megtekinthető.

Celldömök, 1937. évi április hó 10-én.  
AZ IGAZGATÓSÁG.

— Kedvezményes utazás Budapestre. A Budapesti Nemzetközi Vásár április hó 30-tól május hó 10-ig is meg tartva, mi a várossal a MÁV. a vasútra utazó közönségnek 50 százalékos meneti díj kedvezményt nyújt. A kedvezményes jegy váltásra feljogosító igazolványok 280 P s árban az iparüzletieknél kaphatók. Az igazolvány Budapestre utazás céljából folyó hó 24-ének 0 órájától kezdve május hó 10-én 12 óráig befeljezést nyert utazáshoz. Budapestre való visszautazás céljából pedig folyó hó 30-ának délután 0 órájától a május hó 18-án éjféli 12 óráig befeljezést nyert utazáshoz használható fel. Az igazolványokkal az utazás még nem szabhatók és velük csak a kuniudási állomásra lehet visszautazni, még pedig csakis az utazó vonalon, amelyen a Budapestre utazás történt. Bővebb felvilágosítást az iparüzletiek ad.

**VÁSÁRNAPIAR**

1937 április 18-tól 25-ig a következő országos és hónapos vásárok tartanak a környéken:

- 19. hétfő Kiskörmör Zala m Nemesheles pótj Zala m. Noszlop Veszprém m. Ösk Veszprém m.
- 20. kedd Ivány Sopron m. Köveskút Zala m. Szombathely Vas m. Siófok Veszprém m. Lövő Sopron m.
- 21. szerda Póloske pótj. Zala m. Zalalövő pótj. Zala m. Veszprém h. hónapos v.
- 22. csütörtök Bánótszentgyörgy Zala m. Gyulakeszi Zala m. Nemesnép Zala m. Répceszentgyörgy Vas m. Túrje Zala m. Vasszentmihály Vas m.
- 23. péntek
- 24. szombat

**RADIO**

Minden hétfőnap 6.50 Torna, zenés hangszerekr. 7.20. Ezzred. 10.00. Hírek. 10.20 és 11.45. Felfrassok. 11.00. Vízvezetés. 12.00. Doh karagazd. 13.10. Időjárás. Időjárásjelentés. 14.40. Hírek. piac árak. 16.45. Pótlós időjárás. hírek. 0.05. Hírek.

Április 18-án, vasárnap:  
Bp. II. 18. Hagyható ének és szombathéti az Egyetemi templomból. 11.15. Erzsébeti templom: teltet a Bécskapui-terti templomból. 12.30. Operaház: tagjából alakult zenekar. 2. Hangszerekr. 3.50. Jazz zene. 5. Cigányzene. 6.30. Szalonzene. 7.30. Sporteredmények. 7.40. Hecsephalaszony. Operet. 2. félóránál. 11. Cigányzene.

Bp. II. 3. Hangszerekr. 4.30. Jazz zene. 8.35. Rendőr-fúvószenekar.

Április 19-én, hétfő:  
Bp. I. 17.05. Balatka zenekar. 1.30. Zongora. 4.15. Rádó diáktörtéje. 5.30. Cigányzene. 6.50. Ének. zongorakísérettel. 7.20. Hogyan él a pesti diák? 8.10. A Filharmonia. Társaság. hangversenyekét követelték. 10.10. Jazz zene. 11.15. Cigányzene.

Bp. II. 9. Hangszerekr.  
Április 20-án, kedd:  
Bp. I. 13.05. Cigányzene. 1.30. Beszélget. zenekar. 5. Zongora. 5.30. Az Óriás. Dráma. 1. félóránál. 6.15. Hangszerekr. 7.45. A Budapesti Szépművészeti Társaság. Zenei előadások hangversenyek fennállása. 11.15. Jazz hármast.

Bp. II. 7.15. Szalonzene. 8.40. Hangszerekr.  
Április 21-én, szerda:  
Bp. I. 12.15. Szalonzene. 1.30. Hangszerekr. 4.15. A rádó diáktörtéje. 5. Jazz zene. 5.55. A magyar nép legújabb északról rókonál. Előadás. 7.20. Cigányzene. 9.40. Az Operaház tagjából alakult zenekar. 11.25. Tücsökművek.

Bp. II. 5.50. Hangszerekr. 8.30. Melyhegedő. zongorakísérettel.  
Április 22-én, csütörtök:  
Bp. I. 1.25. Sallár Kornélia és Mészery Zsigmond az Operaház örökös tagja énekelt, zongorakísérettel. 1.30. Szalonzene. 5.30. Cigányzene. 6.30. Orgonahangverseny. 7.20. A lélek morálját. Hangszerekr. 3. részben. 8.40. Hangverseny. követték. 10.05. Postás zenekar. 11.25. Cigányzene.

Bp. II. 6. Cigányzene. 6.30. Állatokban Zene. zongorakísérettel.

Április 23-án, péntek:  
Bp. I. 17.05. Zongora. 1. Hangszerekr. 4.15. A rádó diáktörtéje. 5. Vidám történetek a katonaságról. 6.30. Cigányzene. 7.30. Az Operaház előadását követelték. A Rajna. Kinca. Zenei előadás 4 képpén. 11.15. Cigányzene.

Bp. II. 6. Cigányzene. 8. Szalonzene. 9.45. Hangszerekr.

Április 24-én, szombat:  
Bp. I. 12.05. Hangszerekr. 1.30. A Maria Terésia 1. húsvétdíjnyertes zenekara. 4.15. Madár-énekek. Felfrassok. 5. Kolányi György magyar népdal énekel. Kátri Vere. Lajos és cigányzenekara. 6.35. Szalonzene. 7.25. Szegény jó Anna. Hangszerekr. 3. félóránál. 9. Gittar est. 1.05. Jazz zene. 10.45. Az Operaház tagjából alakult zenekar.

Bp. II. 7.15. A rádó szalonzenekara. 8. Párizs Pá. Noszlop. László és Fruzsa. Lajos vendégszereplés. Wiener Leó. Cím-mű vendégszereplés. Beethoven: D-dur szonáda.

**Fizessen elő a Celldömöki Hírlap-ra!**

**PIAC**

Az elmúlt csütörtökön, április 15-én a celldömöki borsos vásáron az alábbi árak alakultak:

Buza	P 20.00—20.25
örpa	" 18.00—19.50
örpa	" 15.00—16.00
zalat	" 14.00—15.00
tegerri	" 13.00—14.00
burgonya	" 2.00—4.00
tej	" 0.15—0.18
tejfél	" 0.90—1.00
tojás	" 0.40—0.50
vaj	" 3.00—3.20
sajt	" 1.60—2.00
alma	" 0.40—0.60
börte	" 0.40—0.60
dó	" 0.95—1.00
cséna	" 0.10—0.15
szőlőbogyó	" 0.05—0.10
tojás	" 0.95—1.00
sárgarép	" 0.02—0.03
zöldpap	" 0.02—0.03
káposzta	" 0.10—0.20
tojás	" 0.05—0.10
bab	" 0.20—0.30
csirke	" 2.00—2.20
tyúk	" 1.90—2.20

**Modern lakásberendezések,**  
szájkészítményű bútorok melyen leszállított árban, kedvező fizetési lehetőségekkel kaphatók

**SCHÜTZ**  
butorárúházban

**Celldömök.**  
Raktáram minden vétékényszer nélkül megtekinthető! Ne üljön fel a hátsóknak, csak megbízható és ismert cégnél vásároljon!

**Alapítva: 1840.**

